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La base di conoscenza realizzata [Cripto] prevede la ripetizione della regola aritmetica per ogni occorrenza del riporto.
Sviluppate una nuova applicazione per fare una prima generalizzazione del caso.   
Utilizzate la modalità impiegata per assegnare il valore a una cifra [istanziare] anche per il riporto:

 (
cifra(0).
cifra(1).
cifra(2).
cifra(1).
…
cifra(8).
cifra(9).
cifra(A).
cifra(B).
cifra(C).
)

 (
riporto(0).
riporto(1).
…
riporto(A).
riporto(B).
)








al fine d’esprimere con una sola regola le quattro utilizzate per gestire le alternative [OR]. 


Compito da eseguire a casa.


